144

2 4% Por: MA!

3 MODE ::BORDER ¢

1 FF:J,—

4 soni=100tinso={6calor=0rhe=100;
rvesrho/2ires=50! incr=hy+resisu=0

§ hoslflipas!ix=3200y=2000410=0; ti"
260412=00413=161¢0=01 = 1 r2=2103=3
CINK O 0UINE f 260INK Z00INK 2,060

BORDER bo: PAPER a

&
7 GOSVE 387:603UR Z44:80%U8 276:60%
R 287

§ ON SREAK GOSUE 284:0N ERROR GOTO

(8 TF sonir26h
Foeoni<i0G THEN soni=100
fyr=400 THEW hy=380:res=50:sw

THEN soni=260 SL5E I

26 IF hy(B THEN hy=14ires=1i8

21 IF cy=! THEN 72

22 IF Hy(75 THEN hy=50:res=1Q:su={!
GOTO 24

23 IF hy=50+res THEN hy=20:res=50is
w=0

24 ORIGIN 0,0,0,639,399,0:PLOT {1,
t):DRAW £39,1

25 PLOT -10,-10,c!
26 TAGIMOVE 560, incr:
)5 :50UND 2,50n1,4,7
27 MOVE 560, hy:PRINT CHR$(255);:50U
N 2,50ni,4,7

FRINT CHR%(254

28 TAGOFF:PLOT 1,1,c0:DRAV 639, 1:RE

TURN

29 © (< ELECCIONES MENU 4 3}

30 IF hy=14 THEN hy1=11:G0T0 99

31 IF hy=32 THEN hy!=10:605U8 105
32 IF hy=50 THEN hy1=8:60SUB {13:CL

EAR INPUT:GOSUR 287

32 RETURN

3 COMENU L X

35 IF men=! THEN 36 ELSE 44

36 IF hy=380 THEN c0=2:G0SUB 132:c0

=01 INK 2,0,26:G0SUE 282:605V8 82:IN

K 2,412:G0SUB {32:RETURN

27 IF hy=330 THEN ¢0=2:G0SUB {35:c0

=0rINK 2,0,26:605U8 288:G03U8 345N

R 2,t12:G05U8 135:RETURN

38 IF hy=280 THEN c0=2:G03UR {32:c0
=00 INK 2,0,26: 60508 288:605U8 26:IN
¥ 2,ti2:605UB [38:RETURN

39 IF hy=230 THEN c0=2:G05UB 141:cd
=01 INK 2,0,26: 60508 2B8:605UE 28: 1A
K 2,4i2:G05U8 141:RETURN

40 IF hy=180 THEN ¢(=2:60SUB (44:c0
=00 INK 2,0,26:605UB 288:605UR 30:IN

¥ Z,112:G0SUB 144:RETURN

41 IF hy=130 THEN ¢0=2:605U8 147:

=01 INK 2,0,26:G05UE 288:GOSUR 32:1IN
K 2,t12:G05UE 147:RETURN

42 IF hy=80 THEX ¢0=2:605UR (G0:c0=
0 NK 2,0,26:GDSUB 202:G05UE 94 INK
2,412160508 {50IRETURN

43 6070 23

44 CCMENY 2 W

45 IF men=2 THEN 4¢ ELSE 54

46 IF hy=300 THEN c0=2:60508 {61:cd
=01 INK 2,0,26:G05U8 28@:G0%UE 37iIN
K 2,1i2:G0SVE {61:RETURN

47 IF hy=330 THEN ¢0=2:G05UR 16d:c0

=01 INK Z,0,26: CLEAR INPUTIB0SUE 290
pel=iyl=y PLOT xyl, c0iCALL RBELR
CLEAR INPUT:GOSUR 2{2:INE 2,4i2:60
SUE 1E4:RETUR

48 IF hy=280 THEN t0=21605UE (6700
-0 *NV 2,0,26:CLEAR INPUT:G0SUR 280

ayisyrPLOT wf,y!, cOiCALL &E‘

CLEAR INPUT:5&=2:GOSUB 2211 INK
12:605U8 167:RETURN

49 IF hy=220 THEN c0=2:60%3UE {70:ct
=03 INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUB 230
vxi=xiyl=yiPLOT x1,y1,c0:CALL &BBIR
(CLEAR INPUT:ic=12:605UR 332:INK 2,
ti2:G0SUE 170:RETURN

80 IF hy=130 THEN c0=2:G0SUB {73:c0
=02 INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUR 290
vel=xiyl=yiPLOT =1yl cO:CALL ABBIS
1CLEAR INPUT:ic=5:60SUB 441 INK 2,t
12:605UB 173:RETURN

§1 IF hy=130 THEN c0=2:G05U8 176:¢0
=01 INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUB 290
vxl=xiyl=yiPLOT x1,y1,c0:CALL &BB1S
(CLEAR INPUT:se=6:GOSUB 32{:INK 2,4

-~ 12:60SUB 176:RETURN
52 IF hy=80 THEN c0=2:60SUB 179:c0=

0:INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUB 290:

x1=x1y1=y:PLOT x1,y1,c0:CALL 4BB1S:
CLEAR INPUT:GOSUB 353:INK-2,ti2:60%

UB 179:RETURN

53 6OTO 29

54 7 COMENU 3 0

55 IF men=3 THEN 5& ELSE 67

56 IF hy=380 THEN c0=2:G05UB 185:¢0
=00 INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUR 290
vxl=xiyl=yiPLOT =!,y!,c0:CALL &BBIR
:CLEAR INPUT:GOZUR 3RGIINK 2,ti12:6D

SUR 185:RETURN

57 IF y'“QO THEN ¢0=2:G0SUE 188:cC

=01INK 2,0, 26:CLEAR INPUTIGOSUR 230
ixi=xiyl=y: PLDT x1,y1,c0iCALL &BBIR
(CLEAR INPUT:GOSUR 290:PLOT =l vl ¢

(:DRAV x,y INK 2,412:G0%VE 128IRETY
RN
58 IF hy=280 THEN c0=2:60SUR {9:ic0

=01 INK 2,0,26:CLEAR INPUT:GOSUR 230
tPLOT x,y,c00INK 2,0i2:605UR (94:RE
TURN
§9 IF hy=230 THEN c0=2:2=200:5=250:
GOSUE £SIINK 2,0,26:CLEAR INPUT:UH!I
LE INKEY$="":VEND: c0=1:603UR 65:c0=
Li0:color=TEST(S30,a+100: INK 2,4i2:
RETURN
60 IF hy=1B0 THEN c0=2:a=150:5=200:
BOSUB 65:INK 2,0,26:CLEAR INPUTIWHI
LE INKEY$="":VEND:c0=1:60SUR £5:608
UB 287:color=TEST(590,a+10) 1 INK 2,1
{22RETURN
£l IF hy=120 THEN c0=2:2=100:b=150;
§0SUB 65:INC 2,0,26:CLEAR INPUT:WHI
LE INKEY$="":UEND:cO=1:60SUB 65:605
UR 287:coler=TEST(590,a+100 INK 2,4
i 2 RETURN
IF hy=80 THEN c0=2:a=f01b=91:803
B 64:INK 2,0,26:CLERR " INFUT 30508
380:a=60:b=91: 605UB 641 INK 2,4i2:60
SUE 287:RETURN
§3 60T 29
64 LOCATE {,1:PRINT CHR${23):FOR i=
a TO b STEP 2:PLOT 580,1,c0:DRAV 63
9, 1:NEXTILOCATE 1, 1iPRINT CHRS$(22)C
YR8 (0) IRETURN
65 ORIGIN 0,0:PLOT 580,a,c0:DRAW 63

rn‘

D)
(%]



9,a,c0:DRAW 639,b, c0:DRAW 580,b,c0:

DRAW 580,a,cO:RETURN

66 070 29

67 ° {{ MENU 4 >}

68 IF men=4 THEN 69 ELSE 12

69 IF hy=380 THEN 70 ELSE 74

70 c0=2:LOCATE 1, L:PRINT CHR$(23):F
OR jas=366 TO 360 STEP 2:PLOT 580,
as, c0:DRAV 639, jas:NEXT:LOCATE £, 11
PRINT CHR$(22)CHR$(0}

71 INK 2,0,26:G05U6 288:c0=0:0RIGIN
G,0,0,554,398, 01GRAPHICS PEN MO

VE x,yiFILL colertORIGIN §,0,0,639,
"\1_'!1"- "~,

72 c0=2:L0CATE [, 11PRINT CHR$CZ2NIF
OR mur=366 TO 380 STEF 2:PLOT 58G,m

ur, c0:DRAW 639, muriNEXTILOCATE 1,1
PRINT CHR$(22)CHR$(0}

73 ORIGIN 0,0,0,623,399,0:c0=0: INK
2,112 RETURN

74 IF hy=330 THEN c0=2:a=21815=320:
GOSUE R41INK 2,0,261G05UB 3901 c0=2:
a=318:0=230: GOSUR &4:c0=ti0 RETURN
75 IF hy=280 THEN c0=2:a=268:b=2020:
GOSUB G41INK 2,0,26:605U8 420:¢0=2:
a=268:b=280:60SUB 64:c0=ti0:RETURN
76 IF hy=230 THEN preai'"QALVAR"GU
SUB 2321 IREN,a$,"pppppppp. bin”: GOSY

-B 241:60SUB 287:605U8 25: RETURN

77 IF hy=180 THEN preg$="LEER":G0SU
B 235:60SUB 241:605UF 287.60SUE 25:
RETURN

7% IF hy=130 THEN SAVE"PPRRPRPRY b,
ECO00, REOOO0: preg$="E0RRAR" 1 GO5UE 23
5 ERA, a$:a$="pppppopp” tGOCUR 24101
ERA, "pppppEpe. bin® (RETURN

79 IF hy=80 THEN GOSUB 280:a=68:b=h
e=700d=710 e=72.x-7‘ £1=21605E 20
Srashiib=74ic0=21605U8 S4VINE 2.0,2
£ GOSUB 440: u—62 h=74:¢0=2:605UE 64
(GOSUR 276:a=631b=05:c=700d=711e=72
$F=72001=21605U8 205:605U8 ZB7IRETY
RN

80 GOT0 12

81 ° ({ DIBUJA PANTALLA ELECCIONES
MENU | 3}

8z © < DIBUJA CIRCULD

83 ORIGIN 0,0,0,554,338,0:DEGIFOR v
u=0 T0 360 STEP 6:PLOT rhodSINCvul+

%, tho¥COS(vu)+y, cO:DRAW rhoXSINC(vu+
6)+x,rhoXCOS(vut6) +y:NEXT: ORIGIN 0,
0,0,639,399,0:RETURN

4 ° <{ DIBUJA OVALO VERTICAL 3>

85 ORIGIN 0,0,0,554,398,0:DEG:FOR v
u=0 TO 360 STEP 6:PLOT rvedSIN(vu)+
%, rhoXCOSCvul+y, cO:DRAV rveXSIN(vu+
61 +x, thotCOS(vu+6) +yiNEXTIORIGIN 0,
0,0,639,399,0:RETURN

86 * <( DIBUJA OVALO HORIZONTAL »)
87 ORIGIN 0,0,0,554,298,0:DEGIFOR v
u=0 70 360 STEP 6:PLOT rhoSIN(vu)+
%, rvekC0S{vul+y, cOIDRAN rhokSIN(vu+
81+, rvedCOS(vutR) 4y NEXTIORIGIN 4,
0,0,639,299,0:RETURN
8% ° < DIBUJA CURVA »»

29 ORIGIN 0,0,0,554,298 G:DEGIFOR v
u=270 70 360 STEP 6:PLOT rho¥SIN(vu
)4x, thoXkCOS{vul+y, cO: DRAW rhoXSIN(v
ut6) +x, tho¥COS(vu+h) +y:NEXTICRIGIN
0,0,0,629,299,0:RETURN

0 <¢ DIBUJA ROMED >

91 ORIGIN 0,0,0,554,392,0:DEGIFOR v
u=0 TO 360 STEP 30:PLOT rhotSIN(vu)
+x, thokC0S(vul +y, cOIDRAW rho¥SINIvu
+30) 45, tho¥ (05 (vu+30) +y INEXTIORIGIN
G,0,0,633,393, 01 RETURN

92 © <4 DIBUJA CUADRADC »»

92 ORIGIN 0,0,0,554,392,0:DEGIFOR v
u=45 TO 405 STEP 30:PLOT rho¥SIN(vu
Yex, rho*COS(vud +y, cOIDRAW rho¥3IN(y
h+40)+,,rhngcnar»u+4ﬁ1+y NEXT:ORIGI

)*A,PVE4v0uaed)*Y,{O.DRA' ?ha-;xﬂfv
ut30) 4, rveXCOS(vu+30) +y: NEXT: ORIGI
N 0,0,0,623,239, 01RETURN

96 ° {{ DIBUJA ELECCIONES MENU 2 3}
37 ¢ DIBUJA RECTANGULO VERTICAL

°8 ORIGIN 0,0,0,554,398,0:DEGIFOR v
u=4h TC 405 STEP 90:PLOT rvedSIN(vu
Y4x, thoXCOS(vu) +y,c0:DRAW rveXSIN(v
ut30) +x, rhoXCOS(vu+30) +yINEXT: ORIG!
N 0,0,0,639,393,0:RETURN

93 ° {{ CAMBIO A MENU SIGUIENTE

180 IF hyl<8 THEN RETURN

101 IF hyl=11 AND men=1 THEN men=2:
8070 10

102 IF hyl=11 AND men=2 THEN men=2:
6070 10

103 IF hyl={{ AND men=3 THEN men=4;
6070 10

104 IF hyl=t{ AND men=4 THEN men=1:
G0TO 10

105 * << CAMBIO A MENU ANTERIOR >

106 IF hyl<8 THEN i1t

107 IF hyt=10 AND men=1 THEN men=4:

6070 10

108 IF hyl=10 AND men=2 THEN men=1:
6070 10

103 IF hy{=10 AND men=3

GOTO 10

110 IF hyi=

07O L0

{11 RETURN
112 7 {<{ BORRA PANTALLA »»

1123 IF hyl=2 THEN CLS#2:608UB 130:6

02UB 17:RETURN

147 ¢4 DIBUTA MENU 3
115 CLSHLIGOSUR 1221G0SVE 132:60%5U0
135160508 132:605U8 141:G05UE (44:

G0SUE 147:60%UE (50:60%UR 152:RETUR

Iyl
i

116 ° << DIBUTA MENU 2 3}
117 CL #‘ G0ZVE 122:605UE 61:GOSUR
164:G0SUB 167:605U8 (70160508 (7%

THEN men=2:

{0 AND men=4 THEN men=2:

GOSUE 175:GOSUR 179:605UE 182:RETUR

1Ha o IA MENU

QQ '0’”5 191160308 ¢ ) 194
G0SUB 132:605UR 201: GD‘UE 20%:RETUR
N
{20 7 {{ DIBUJA MENU 4
121 CL°#‘ gosve 122: CD°UE 21360508

2151605U8 217:605U8 219:4505U8 224
GOSUE 222:60SUE 225:GOSUE 222:RETUR
N
122 7 {{ CURDRICULA
123 FOR d=530 TO 633:MOVE o, c!:0RAW

d, 299, cINEXT
124 FOR a=0 TC 239 STEP CO:MOVE 580
(arDRAY £39,a, cOINEXT
125 MOVE 1, 1:DRAY £39,c0:DRAW £39,3
93:DRAV 1,393:DRAW 1,1
126 MOVE 560, {:DRAW 580,393
127 FOR x=580 TO £33 STEP 2:MOVE +,
1:DRAV x,50,cOINEXT
128 FOR v=576 T0 S80:MOVE v,1:0RAW
v,399, cOINEXT
129 RETURN



130 MOVE 1{,1:DRAW 576,1,c0:DRAK 576
,399:DRAW {,399:DRAY 1, {:RETURN

130 7 {CMENU L %)
132 7 {{ CIRCULD !

133 ORIGIN £09.5,375:DE6

134 FOR x=0 70 360 5TEP 45:PLOT 20%
SINGY, 205C05(x), cOIDRAW 204SIN(xHd
5),20%COS(x+45) INEXT:G0SUB (53:RETY
RN
136 * {{ OVALD HORTZONTAL MUESTRA @

MUESTRA 3}
37

136 ORIGIN 509.5,?25.3 &

20:PLOT 16¢
>:o-ww 1615 IN(x42

SINCxY LERC0S(a), O:DRQk ‘Rt '“(,*
ﬁ) 16XC0S (4200 INEXTIGOAUR (59:RETY

N

T Em g

B e

Do S |

T 41“.3;

Gl iiVe

e 4o

s B S B o Y RO B |
o : .-

(g B o)

183 © {{ DECISIONES MENU 1 ¥}

154 GOSUB 251

155 PLOT -10,-10,c1iTAGIMOVE 56¢, 48
‘PRINT CHR$(33)+CHR$(34)+CHR$(35)}
156 MOVE S86,32:PRINT CHR$({3£}+CHRS
{27)+CHRE(38)

157 MOVE G26, 1EIPRINT CHR$(Z93+(HR$
(40)+4CHR$(41) 5 TAGOFF
158 RETURN

159 MOVE L, LIFILL ¢

160 " (L MENU 2 }}
161 * <4 RECTANGULD VERTICAL MUESTR

A

162 ORIGIN 0,0

163 PLOT 594,354, c0:0RAW 624 354108

Al G”d,ESd'DRAU 594,334 DRAW 534,28
4:0RIGIN €09 5,275:605UE (59:0RIGIN

o

\RETURN

’*i’ 283 RETURN

164 { LINEA FINA MUZZTRA 3

165 R GIN 0,0

166 PLOT 590,325, c0:DRAW £29,225:RE
TURN

(67 7 4f LINEA GRUESA MUESTRA »»
162 GE GI% 0,0

16 r-hL. 1T r,_‘

177 ORIGIN 0
178 PLOT 530, 1
0T 590, 122:0RAW
17974 ?’NFA
180 DRIGIN O

151 FOR 1-563 TO £24 STEP MiPLOT !
72, c00DRAW 144, TEIDRAN 145,72
RETLURN

182 * £ DECISIONES MENU 2 33

2 GOSUR 253:G05Y8 155IRETURN

40 LOMEND T %

185 * 4{ LINEA EJES MUESTRA

& ORIGIN 0,0

87 FOR 1=588 70 &l@ STEF 14:PLOT I
(375, c0IPLOT 144,375 0RAW 1410,3750

'.
~

‘—PJ

CYTe

PRI

NEYTIPLOT €320, 375:RETURN

198 © 44 LINEA INCLINADA MUESTRA =
185 ORIGIN 0,0

190 PLOT 530,310, c0:DRAW £23,3400RE
TURN

131 7 4L PUNTO MUESTRA ¥

192 ORIGIN 0,0

192 PLOT £09.5,275, cOIRETURN

194 * << COLOR 1 HU.QTRA ¥

195 ORIGIN €09.5,225:c¢1=11GOSUE 159
1G05UB 200 RETURN

200 110323
1 i IA PLLOR “UEC'QQ 3
207 G0SVE 258
203 QRIGIN 2,0
204 FOR 1=520 TC 63 :HCVE :DRAW
80, cNEXTIM E
i a
20

f=47
TAGIPLOT -10,-10, ¢t

[ )
D D> ey
e

=]

?ﬁE MOVE 528,21

1 V+CHA$ (g

207 MOVE 586, 75:PRINT CHR$(d)+(HR(
+CHR$(f

PFCF"FETU

© {4 DECISIONES MENU 3 3%

O DRIGIN 0,0

60¢ UP 254:G05UB {55:RETURN

© L0 MENU 4 3D

{{ FILL MUESTRA 3%

ORIGIN 2,0:G05U8 260:10=5300ha=
51=48152=49155=501605VE Z23RET

PRINT CRR${a)+CHRS$(

R I S T SR % B W T o Y S T o ) CHN S0 B o i
— D>
'.u oo

o S U G '—\

oo - " I o )

e
D9 -

{4 Z00M+ MUESTRA ¥}
ORIG;N 0,0:60SUR 262:10=586
51=01152=52152=53: 605U 223

(ST S5 B S Ty
3 e e
==

tha=
RET
UPN

217 © {{ COPIA MUESTRA »:



218 ORIGIN 0,0 :GOSUB 2641 10=5861ha=

280151=65152=66153=67  GOSVE Z221RET

URN

219 7 {{ SAVE HUhuTRA by

Ziﬂ ORIGIN 0,0:605U8 2620 10=5861
2301s1=54152= qE.Su'SE.GQE 8 229:RET

URN

221 TRA )
21 1 27z losSatitas

180:3 160508 229:RET
VRN

213 7 40 ERA MUESTRA 3
224 DRIGIN 9,0:60508 274:10=590:has

132:51=60022=61060=02 0 GOSUE Z23RET

DRIETH

..... dnige

ﬁ

ili’_‘\ Tl/‘m“
77 * ¢ DECISIONES MENU 4 )
228 GOSUB 257160508 {55IRETURN

bt

237 LOCATE bP,:A:“RZN* ’E’f”"l'" Ey
tes libres "ILOCATE { 241FRINT (HRS

(231 PRINT"-NUMERC DEL DIBUJT 4 *ip
reg$i” TTTULIINPUT num

232 b$=MID$C(STR$ {numi 2, LEN(ETRS(ny
wil)

229 a$="dib"+hs+" BINY
240 RETURN

JECUTA LOAD 3
242 MODE fDINK Q,Q:INK { DVINK 2,00
INK 2,0:L0AD ai
243 GOSUB 287:G05UB 2441605V 282:4
0SUE 387:RETURN
244 * < DECISIONES 2

Ay
241 7 K E

JECU
l'l

—

MBOLOS »»

5 CYMBOL AFTER 32

246 SYMBOL 33,4X0,&X1110011¢,8X1001
0101, BX11110101, BXICO10101, 2¥11100¢
U1 BX0, RYOISYMBOL 34, BXC, &XI1110LL
BXIOCIQLD AX111101E, AX10L10010,8¥100
1010, 8K0, BXOISYMBOL 35, 8X0, &X1100
00,EX1010010, 8X11010610, &X100L 1110,
§X1010010,8X0, &X0

247 SYMBOL 3R, 8Y0 RXTL00100,8¥10010
LU0, BXI0000100, BXLLLI0100, RXI001010
0,&XC, &X0ISYMEQL 37, 4X0, AX1011101, %

(1001001, &XL00100! &X!IL“ 001, &XL00
1000, B0 X0IEYMBOL 22,000 &XTL0LL:
10, 5X10010, &X1001 1100, RYI0100, &Y 110
},LYU &

g

[ o ]
[ RS 0 I

261 % . : :
E.§7E &FF:UYWEOL &a.,&FF,&DF,&D
FOADFBOF ACT BFFISYMROL &32,0FF 47
FATF TF &7F, &"’ &F , 5FFIRETURN
262 7 44 Z0DM+ SIMBOLDS »:
262 SYMEOL &‘3,'FF,¢.,&t (408, &BE, &
CLFF BFF LEE, RGR, A5
A5 g §FF &E
Tt

4

g

!

T

01!110,&X!!

267 SYMEOL &7, BXLLLUELL BXLI001LYY

CXLOLIGLID X0, &XLD 00011 A

ISUASTIL IR ISR ORRERSIN ) SRR RSN R i
]

31480008

ANLLHTTEL BXEEE0, K
EX11101100, 811101, 81
1111:5YMBOL 55, X111t
L, I01101EL, BX10L 110
0111108, XIITLETLE, X

?1111.&Xi

LR ETHR
PRSI AR

wY“EOf %“9 "f,&7E, 70,878,
FFOAFFITYMBOL B3R, BFF 877 826 %
a y: GNEE 15

FLUFF

[n]
ey Ty

| o= ]

.

il

Xl(vx}{i_(

o didii

Lo Lzz@fﬁ

1
1 &Xllll!lil:RETURh

SYMBOL 71, &XLLI108LE, &XL0LL, &XY
11, 801001, X1110108:, &X101 L &KL
(41 BXLLIILLLLISYMBOL 72, 8X1140

CAXLIOTTLL0, BXTE 110, EX10001E




10,4X10101110,4X10001 110, &X11111L1L
X

281 SYMBOL 73, &X11111i1, AXI1011L1L
CBX1011111, 2X10010001 , 2X11010101, &X
11010001, &X11111111, XIIIIITLLERETY

RN

282 © £{ CURSOR
3

283 SYMBOL 255, &KLL1t1 &X11001L1, &K

ELECCIONES SIMBOLOS

1111001, EX1111410, BXLII1001, RXL100!

U AN BN L LI EYMBOL &FE &F

F,AFF &FF AFF &FF &FF AFF RFF: R‘t*U"

N

284 SYMEOL AFTER 3

ND

795 IF ERR=7 OR ERR=% 'u,. e
LSE GYMEOL AFTER 220INY O, GUINK L

,26 PAPER 0:PEN {IPFRI \’“”"”“ yERR

PEL LA LINEA "3ERLISTOR

286 <0 SITUR LAPEZ

287 c0=0tcl=tic2=20c2

INE of RI1TINK o2, 4i200NK 22

RDER ti3iRETURN

289 7

290 CLEAR INPUT:ORI

2000 c0=20 INE <2, 0,280

121PAPER 0:PEN 1:F

s

(LLEAR .NP'T.&tX*

’Qu rgfn 247

il

INEEY (21 3=
UE 305160348 29316070 2

VIWHILE INKEV$=""1PLD

GQiH" 7 &P LL, ‘hF ;E U
DVDHYQ #nv* )
*E”E“"& y)ibytes=TEST(xp,yp

SDA PLOT xp,yp.bytes

202 BLOT %y, 00

202 FOR p=1 TO 40:NEXTIPLOT
£

ﬁ(‘)d R'TIIEM

305 7 44 TOPES ¥

306 TF y3=398 OR y{=0 OF x»=55%4 OR

x{=0 THEN LOCATE !, {:PRINT CHR$(7)

307 IF y»=392 THEN y= 296

308 IF y{=0 THEN y=2

209 IF x»=554 THEN x=552

310 IF x4=0 THEN x=2

211 RETURN

312 © {{ EJECUTA LINEAS 3}

312 ORIGIN 0,0t x=xliy=yliPLOT x,y,¢c
0:CLEAR INPUT

2,y.0yd

B 305:605UE

315 IF INKEY(2)

UB 30E:60SUE 320

27 TF INKEY(L

UB 305:605UE

A IF INKEYB) -1 THEN

UE 305140508 220

219 F0R i=1 TO {(O0WNEXT

320 ORAY x,y, cQIRETURN

321 7 4 EJECUTA LINEAS DOELES »»

222 ORIGIN O, 0rw=xliy=yliPLDT x,v.0

QIPLOT wce,y, cOCLEAR INPUT

327 WHILE NOT INKEY(L£7)43-1

324 a=uibsy

325 IF INKE"fﬁ"t {OTHEN y=y+igi60S

UB 205:605UE ”’ﬂ PD 123

226 TF INKEV(Z)4:-1 THEM y=y-1£1GOS

UE 205:60SUB 330:607C 32

327 IF INKEY(i)<r-1 THEN x=x
: 206:R05UB 3216070 229

1'1 IF INKEV(R){y-| THEN x=x-16£:60%

UB 205160506 23156070 329

329 FOR %=1 TO {0CIREXT:UENDIRETURN

‘ﬁn FDTC J‘J

=x-17603

S WENDIRETURN

330 PLOT &,b, cOUORAW oy, el -f?? at
se,b, c0i0RAN xtse,y, cOIRETURN

321 PLOT a,b, cQiDRAV x,y, 20t DT E
b-se, c0iDRAY x,y-se, cOIRETURN

332 © {4 EJECUTA LINEAS A *PQ‘OS v
332 ORIGIN O, 00x=xity=yliPLET «

s CLEAR INPUT

224 WHILE NOT INKEY(4T}3

335 IF INKEY(0)()-1 THEN y= y+ic:GOS
UB 305:60SUB 240:6070 223

336 IF INKEY(2){>-1 THEN y=y-ici608
UB 305:60SUB 341:60TC 333

337 IF INKEY(1)<)-1 THEN x=x+ic:G0S
UB 305:605UB 342:60T0 323

338 IF INKEY(8){>-1 THEN x=x-ic:608

UB 305:60SUE 343
229 FOR {=1 TO {CQOINEXTIWENDIRETURN

340 PLOT x,y-(ic/2}, cOIDRAW «, yIRET
URN

244 PLOT x,y+{ic/2h, c 0 DRAN o RET
RN

7 PLOT w-{ic/2),y, cDIDRAW «, yIRET
urk

247 PLOT wiic/d

LAN

45 OR H G
QLCLEAR INPUT
246 WHILE NOT INKEY(47)
347 1F INKEV(D) ;
E 305:60508 252:6070 381

248 IF INKEV(2)<)-1 THEN y=y-6:3030
B 305160808 352:G0T0 %51

’f T5INEXTIUENDIRETURN

352 PLOT x,y, cOJRETURN
383 ’YFC‘TA LINERS A ZI6-2RCG »

364 ORIGIN O, Qux=uliy=yliPLOT w v, ¢
0rCLEAR INPUT

355 WHILE NOT INKEY(47
356 IF INKEY(O):-t *HEN y=y+i21603
UB 305:605UB 26116070 260

367 IF INKEY(2)4x-1 THEN y=y-12:60%
UB 305:G0SUB 362:60T0 360

362 IF INKEY(1){>-1 THEN x=x+121603
UB 205:505U8 363:60T0 360

359 IF INKEY(8){>-{ THEN x=x-12:60%
UB 305:605UB 364

360 FOR t=1 TO 75:NEXT:WEND:RETURN
361 PLOT «,y-12,c0:DRAV x-6,y-6:0RA




W x,y:RETURN

362 PLOT x,y+12,c0:0RAV x-6,y+6:0RA

¥ x,y:RETURN

363 PLOT x-12,y,c0:0RAV x-6,y-6:DRA

¥ x,y:RETURN

364 PLOT x+12,y,c0:DRAW x+6,y-6:0RA

¥ x,y:RETURN

365 * < EJECUTA LINEAS A EJES »

366 ORIGIN 0,0:x=xiiy=yl. PLOT X, ¥, C

0:CLEAR INPUT

367 WHILE NOT INKEY(47)(>-t

363 IF INKEY(O)<>-1 THEN y=y+16:60%

UB 305:G0SUB 273:60T0 2372

369 IF INKEY(2)<>-1 THEN y=y-16:605

Ue 205:605UE 37416070 272

370 IF INKEYCLD<¥-1 THEN w=x+16:60%

UB 205:60%UE 375:607C 372

370 TF INKEY(R)<{>-1 THEN x=

UB 305:605UB 376

372 FOR t=1 TO 75:NEXT:WEND:RETURN

372 PLOT x,y-16,c0:PLOT x,y-12:DRAW
%, y=41PLOT x,y:RETURN

374 PLOT x,y+16,c0:PLOT x,y+#12: DRAW
%, y+4:PLOT x,y RETURN

375 PLOT x-16,y,cOiPLOT
x-4,y:PLOT x,y:RETURN

276 PLOT x+1f,y, cOIPLOT «+12,y: DRAW
w44,y PLOT x,viRETURN

377 * {4 EJECUTA LINEAS INCLINADAS
\"\

%-16:605

x-12,y:DRAV

:::::

,tﬂ CL"AR TNDUT

375 WHILE NOT INKEY(47)<3-1

380 {4 EJECUTA VARIACION DE COLOR
281 CALL &BBIZICLEAR INPUT

382 WHILE NOT INKEY(47:(>-1

382 LI=INTORNDX26) LINK cf tfitil=it
S84 L2=INTIRNDEZEIVINK o, t2nt
385 L3=INTCRNDE26)VINK c3,43:113=43
‘BORDER ti3:bo=til

386 CALL &BBIS:WEND:RETURN

ZB7 VINDOWH!,37,40,1,25:PAPERSL (2
PENBIL, cOTWINDOUS2, 1,36, 1, 25 PAPERY2
,CLIPEN$2, cOTRETURN

388 IF rho}=200 THEN rhe=200 ELAE !

F rhod=10 THEN rho=10

v

389 rve=rho/2:RETURN

390 * << EJECUTA Z0OM+ >

391 ORIGIN 0,0:x=320:y=200:CLEAR IN
PUT:60SUB 292:60SUB 400:60SUE 402:6
OSUB 403

392 RETURN

393 WHILE NOT INKEY(47)(3-1

394 IF INKEY(0){>-1 THEN yp=yiy=y+6
{GOSUB 413:60SUB 299:607TC 399

395 IF INKEY{2){)-1 THEN yp=yiy=y-&
1G0SUB 413:605UB 299.6070 393

396 IF INKEY(1}{3-1 THEN xp=yix=utg
160SUB 413:60SUE 299:6070 299

397 IF INKEY(B){¥-1 THEN xp=yix=x-&
(GOSUR 413:60SUB 299:6070 339

298 a=TESTCx, y)IWHILE INKEY$="*:PLO
Tou,y, cOIUENDIPLOT 5y,

299 VENDIRETURN

400 <{ VENTANA »)

401 PLOT x-62,y-49, c0:DRAW %472 y-4
9:DRAV x+72,y+54:DRAV =-68,y+54:DRA
U x-68,y-43.RETURN

402 ch=0:01M 2is$(70):0RIGIN -6,y
-461FOR h=0 TQ 137 STEP 2ich=ch+liF
OF =0 70 101 Ipis$(chi=pis${chi+8T
R$(TESTCh, w3 )INEXT v hiRETURN

403 *

404 ORIGIN Q,0:h=0
405 FOR ch=! TO 69
40f FOR gm=! TO 2 STEP
407 v=2

408 FOR 1=2 TC LEN{pis$ichi) 5TEP 2
403 FOR cad=! T0 4 3TEP 2

410 PLOT b, v, VAL(MID$(pis$ich), 1, 1)
1

411 y=y+Z

412 NEXT cad,!,gm,chiERASE piss$:G0%

2ithewi

UB 287:PLOT 2,338:DRAV 629,392, (0:R

ETURN

TE

e IF p=ut y'=4- R x)=432 R
(=62 THEN LOCATE £, 1:PRINT CHRS(7

415 TF yi=344 THEN y=242
416 IF y{=43 THEN y=Gi
417 IF x2=482 THEN =480
418 IF x{=6f THEN x=70

419 RETURN

420 * << DUPLICA DIBUJO >}

421 ORIGIN 0,0:x=320:y=200:CLEAR IN
PUT:GOSUE 393

422 ORIGIN x-68,y-49:FOR h=0 70 134
STEP 2

423 FOR v=0 T0 103

424 IF h+140>=552-(x-68) THEN 426
425 PLOT h+140,v,TEST(h,v)

426 PLOT h,v+102 TEST(h,v)iPLOT h,v
=103, TEST(h,v):PLOT h-140,v,TEST(h,
vYINEXT v, hiORIGIN O,0:RETURN

427 ° <{ TRATAMIENTOD DE ERRORES 3
422 POKE 124, men:POKE 125,bosPOKE 1

26,paiPOKE 127,410:P0KE 128, 4i11PDK
E 129, 4i2:POKE 130, 4i2:POKE 131, c0:

POKE 132,:1:PC OKE 134,c3
(POKE 135, insorPOEE 135 coloriPOKE
137,7hot POKE 138, rvelPOKE 129, res:?

DKE 140,sw

429 IF y>=255 THEN y=y-255:POKE 143
Y POKE 144,255:607C 42¢

430 POKE 143,y:POKE (44,0

43! IF soni»=255 THEN soni=soni-25%
(POKE 145, 50niiPOKE 146,255:6070 43

432 POKE 145,scniiPOKE 46,0
433 IF incr»=25E THEN ince=in
(POKE {47, incriPOKE {4€,7255:

5070 43

Y REN by 5
49, by POKE 150, 25516070 427
436 POKE 143, hy:POKE 150,
437 CLEAR

A‘P m»:n PEL‘&_;

433 ,'PfEK ‘4“ +”fE>f‘4£\ soni=PEEY
"Aﬁ +PEEK(146) sincr=
{14811 hy=FEEK ] 149)+PEEY (!
124 *D 1502 POKE o, OiNEXT:
INK l,ﬂ 6070 7
440 7 {{ MAYOR / MENDR i
441 PEN 0
442 vE=INKEYS$:IF UPPER${v$M{2"3" AN
D JPPERS$(v$) (O*N* OR v§="" THCN 442
442 IF UPPER$(v$)="5" THEN rho=rhaot
2Girve=rho/2:G0SUB 4471 RETURN
444 IF UPPER$(v$)="N" THEN rho=rho-
20t rve=rho/2:G0SUB 446:RETURN
445 ° <4 TOPES MAYOR/MENOR )3
446 IF thor=200 THEN rho=200:rve=rh
o/ 2 RETURN
447 TF rho{=10 THEN rho=10:rve=rhao/
2iRETURN
443 RETURN



